

67659999



刚出生1小时的婴儿 就被困在电梯里

市妇幼保健院一部电梯出故障 14人不到20分钟获救

昨日上午,在市妇幼保健院内,一部载了14人的电梯突然停止,门也打不开,被困人员中有一个刚出生一小时的婴儿。随后,消防队员用身体撑住电梯门,将小因和其他被困人员救了出来。

晚报记者 张璇 通讯员 李勤

14人被困医院电梯,其中一个婴儿刚出生1小时

昨日10时许,杜先生到市妇幼保健院去看病号。在1楼,电梯门开后,杜先生和其他十几人走了进去,但门关了以后,电梯却不动。“是不是坏了?”大伙着急起来,电梯上不去,门又打不开,靠近门边的几个人开始拍门。杜先生数了一下,电梯里一共被困了14个人,他赶紧拨打了119。

两分钟后,金水消防一中队的消防人员赶到现场。“我家孩子还在里面,你们能不能快点?”一位50多岁的女子守在门口急得团团转,时而又趴在电梯门边听里面的声音。“俺家孩子刚出生才1个小时,你们想想办法吧。”女子说,护士正抱着小因去其他科室做检查,谁知道被困在了里面。

消防队员身体撑门,不到20分钟救出被困人员

消防队员用扩张器、机动液压器、撬杠等工具将门打开40厘米的口子后,一名消防队员用身体将门抵住:“先把孩子递出来。”电梯内的护士赶紧将孩子抱到门口,门外的人小心地

接了出来。随后,消防队员继续用身体抵住门,其他队员则拼命地抓住门帮忙。被困人员一个个钻了出来。整个救援过程不到20分钟。

线索提供 张鹏

生活小课堂

被困电梯里该怎么办?

“如果被困到电梯里千万不能惊慌。”消防队员李勤说,首先用手机或机载电话报警和呼救,其次不要激动,不要撬门,不要钻出轿厢,静待专业人员来解救。

曾经有人被困电梯中时,用力扒开了电梯门,谁知往外跳的时候,不小心摔到了井道里,当场死亡。还有人爬到一半时,电又突然来了,电梯恢复运行,将人夹在其中。

学会安静地乘坐电梯

乘坐电梯要快进快出,不要停在电梯门处等人、聊天,一只脚在内一只脚在外是非常危险的举动。电梯门快关上时,千万不要强行冲进,或伸进一只脚阻止。进入轿厢后要尽量靠近厢内站立,以免服饰或随身物品被

门夹住。另外,还要学会“安静地乘坐电梯”,千万不要在电梯里蹦蹦跳跳,因为跳跃过程会使电梯承受额外的压力,也可能因此触动防护装置,造成电梯停顿。



就是这个小铃铛差点要了4个月大宝宝的命。

这种小铃铛可不敢让宝宝玩 任老太的孙子吞了进去,憋得哭不出声 抢救及时,小家伙没事儿

昨天,在153医院里,任老太太用卫生纸将一个带血的铃铛包了起来,就是这个小铃铛差点要了她4个月大孙子的命。幸好医生抢救及时,把这个害人的东西从宝宝的喉咙里取了出来,现在宝宝已经没事了。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 张敬敏/文 晚报记者 王银廷/图

玩具上的小铃铛卡进小孙子喉咙

昨日7时20分许,家住郑上路柿园村的任老太太拿着一个带有铃铛的塑料玩具,哄4个月大的孙子玩。不承想,孩子把铃铛咬进了嘴里,掏也掏不出来。随后,小宝宝已经哭不出声来,好像无法呼吸。

婴儿妈妈刘女士拨打了120后,立即和婆婆抱着孩子跑到柿园村郑上路立交桥下,这时急救车也赶到了。

急救车向医院飞奔,3名急救人员在车上立即展开施救。“有人按孩子胸口,那个年轻的杨大夫拿着镊子伸到孩子喉咙处,半分钟后,把带血的铃铛取了出来。”刘女士说。

但铃铛取出来,孩子仍没有呼吸,于是大夫不停地按压孩子的胸口,约两分钟后,孩子有了呼吸。“我听到孩子微弱的哭声,接下来

哭声越来越大。我高兴得差点跳起来。”任老太太喜极而泣。

“俺再也不让孙子玩这种东西了”

昨日8时20分,在153医院儿童病房,这个孩子正在妈妈怀中甜甜地睡着,小家伙的脸上还有泪痕,一旁的任老太太正用卫生纸包那个带血的铃铛。“今后再也不让俺孙子玩这种东西了,这就是教训呀。如果孩子有啥事,我也活不了了。”任老太太一边说一边不停地擦眼泪。

153医院急救科主任刘毅安慰说:“孩子没有事了,您放心吧。不过今后要小心,不该孩子玩的东西一定要离孩子远一点,比如说较小的圆形玩具,另外宝宝手上戴的饰品上尽量不要有小铃铛等物品。”

线索提供 刘先生

让不起眼的小东西离孩子远远的

- 2岁以下的孩子,身边伸手能拿到的小物件都是他们玩耍的对象,经常会被塞进鼻孔、嘴巴、耳朵,所以家长不要将一些较小的东西放在孩子身边。
- 3~5岁的孩子,开始有了自主意识,闯祸的异物主要集中在食物。所以家长要避免给小儿吃花生、瓜子、豆类、玉米等食物,如果小儿要吃时,可将上述食物碾碎后送入小儿口中。
- 如果发现孩子有剧烈咳嗽、嘴唇发紫、脸通红、大哭等症状,家长要特别注意,有可能是吞入了异物。
- 孩子发生异物哽咽、哽喉后,家长不要盲目地去取,如果不得法,还会使异物进入更深,应立即去医院让医生来取。

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
(豫)医广[2008]第08-30-317号
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

【诊疗科目】
预防保健科/ 外科
妇科专业/生殖健康与不孕专业
急诊医学科/计划生育专业

电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号

郑州阳光男科医院
(豫)医广[2007]第08-30-315号

【诊疗科目】
预防保健科/内科/普通外科专业/
泌尿外科专业/急诊医学科/
医学检验科/

门诊时间: 8:00-21:00
地址: 郑州市华山路108号 0371-67033333

“千车自驾游”受追捧 “挑战基尼斯”热报中



车主们踊跃报名现场

“不仅可以旅游,还能获得基尼斯纪录证书,真是不错的选择!”昨日下午3时,在航海路河南富达汽车销售服务有限公司展厅内,来自该公司的60余名车主显得尤为高兴,集体报名参加由郑州雅旅网和该公司共同组织的“挑战基尼斯——千车自驾游”活动,并于9月27日启程,现火热报名中。

据了解,本次活动的目的地是“中国北方第一文化巨宅”皇城相府及“中国赏月名山”珏山风景区,前500名报名车主还可获得价值100元的油票。

(欲报名者敬请关注本报下周二报道。)